

比交通比票价比体验……

南京室外动物园实用测评来了

动物园不仅是孩子的乐园,许多成年人“初识自然”的快乐也是动物园给的。十一假期期间,南京金牛湖野生动物园因被网友吐槽而意外蹿红。近日,现代快报记者探访了南京红山森林动物园、金牛湖野生动物园和珍珠泉旅游度假区野生动物生态园三家人气动物园,对园区票价、园区内收费情况、景区环境、动物种类丰富度和交通进行了对比。

现代快报+ZAKER南京见习记者 侯天卉 记者 谢茜茜 吴慧慧 文/摄



扫码关注看测评



金牛湖野生动物园园内还在装修



红山森林动物园澳洲馆



珍珠泉野生动物生态园马戏表演场馆老旧

交通

一家靠地铁,两家在郊区

记者走访的三家动物园中,除了红山森林动物园位于市区有地铁直达外,另外两家从市中心出发,如果采用公共交通方式,路程都超过了1小时。

金牛湖野生动物园距离最近的地铁站金牛湖站有5公里的路程,附近既没有园区接驳车,出租车也难得一见,除了自己开车,就只能乘坐城际公交。“我在金牛湖站等了二十几分钟了,都没看到一辆公交经过。”游客谢女士告诉现代快报记者。

珍珠泉旅游度假区野生动物生态园交通也不方便,没有地铁直达,公共交通出行的话,必须地铁转公交,耗时比较长。自驾的话,从市中心出发也需要大约1小时。

票价

最低40元,最高的160元

金牛湖野生动物园自国庆期间试运营以来一直备受关注,动物少、物价高、管理差让许多去过的游客表示无法值回票价。据了解,原价160元/人的票价在试运营阶段降为150元/人,而自驾的游客除了需要支付门票外,还需要支付150元/车自驾车费。

相对金牛湖野生动物园的高票价,承载了一代人记忆的红山动物园票价就显得亲民许多,40元票价就可游览整个景区。而珍珠泉旅游度假区野生动物生态园因为位于老山附近的珍珠泉风景区内,因此需要购买景区和动物园的套票,票价是70元/人。

金牛湖野生动物园的物价在试运营阶段引发许多游客的吐槽。园区内的步行区虽然没有游览车,但在园区门口不远处设有代步车租赁店,费用为半小时40元。

金牛湖野生动物园和珍珠泉野生动物

园内都设有不少投喂项目,根据不同的动物,投喂的费用也不同。在珍珠泉野生动物园内,现代快报记者看到,仅坐车进入老虎投喂区就需要支付50元的费用。

游乐设施方面,金牛湖野生动物园有不少游乐项目,但费用相对较高。海盗船、小火车、摩天轮等项目的收费不一,最便宜的果虫滑车、喷球车为10元/人次,而价格最高的激流勇进则要30元/人次。

记者从红山动物园了解到,园区内需要另外付费的项目不多,除了可以到达老虎馆附近的景区游览车12元/人外,中心游乐场的游玩设施,价格基本与普通公园游乐场持平。

体验

虎啸山林转一圈,没看到老虎

此外,金牛湖野生动物园虽然目前动物种类不少,但数量不多。记者在虎啸山林观赏区转了一段时间,发现区域内动物很少,甚至连老虎都未见踪影。

同样的情况也出现在了珍珠泉旅游度假区野生动物生态园内。虽然园区设有虎园、猴园、鸟类园区等区域,但动物种类真的不多,园区里的投喂老虎、鸟语天堂还是最近才推出的新项目。

现代快报记者了解到,目前金牛湖野生动物园仍处于试运营阶段,许多设施还在建设中,甚至一些道路还未铺平。而珍珠泉旅游度假区野生动物生态园园区内设施较为老旧,记者在探访过程中发现,观看马戏表演的场馆内卫生差、灯光暗,进去还能闻到一股异味。

相比之下,价格最便宜的红山动物园反而体验感最好,虽然部分猛兽场馆正在进行改造,但常见的长颈鹿、大象、熊猫都能看到。比较特别的是,园区内还有澳洲动物馆和考拉馆可供游人观赏。

超级划算! 多款滋补品特价来袭

正宗、古法熬制东阿县皇阿阿胶糕,买3斤送1斤

秋意渐浓,又到了进食滋补的时节,好多市民在选购阿胶的时候却犯了愁。价格高得让人咋舌,市面上的产品五花八门、品质参差不齐,哪种营养高,哪种性价比好呢?

为了让市民吃上正宗好阿胶糕,近日,江苏广电惠民生活馆推出纯手工古法熬制的正宗东阿县皇阿阿胶糕。

想选阿胶糕,滋补市场乱象让人愁



“市场上的阿胶产品太多了,价格差得也挺大,咱不知道哪种好啊,愁死了。我就信惠民生活馆,你们抓紧给推荐推荐吧。”

“往年一到秋天,我每天都会吃上一两块即食阿胶糕,今年这市场价格怎么这么贵啊。你们能卖点质优价廉、吃起来不肉疼的阿胶糕吗?”

收到市民反应后,惠民生活馆对市面上阿胶品牌从原材料、工艺、口感、营养、价格等多方面进行了详细的考察对比,经过充分调研论证,选中了东阿县皇阿阿胶作为纯手工阿胶糕的原材料。

原料上乘,产地正宗东阿好胶精“熬”精制

东阿产的阿胶久负盛名,好就好在东阿的地下水。它是泰山、太行山两山山脉交汇的一股地下潜流,《水经注》《梦溪笔谈》等大量典籍均有记载。“性趋下、清而重”,比重1.0038,含20多种有益于人体健康的微量元素及矿物质,此水炼制出的阿胶分子量小、纯度高、药效发散,易吸收。

东阿县皇阿阿胶系多年传承,古法熬制,驴皮选自绿色散养健康纯正乌头小黑驴,采用东阿水,加上皇阿阿胶的传统秘方,通过化皮、打沫等工序熬成胶。再配以泰山核桃、和田大枣、驻马店黑芝麻等上等材料手工熬制出纯手工即食阿胶糕,口感醇厚、营养价值高。

阿胶糕推出两种特惠活动

为回馈市民,让市民吃上放心便宜的好阿胶糕,现推出两种特惠活动,一是499元/斤,买3斤送1斤,到手价374元/斤;二是买5斤送2斤,到手价356元/斤。里面是真空小包装袋独立包

装,吃起来非常方便。

356元就能买到1斤正宗纯手工东阿县皇阿阿胶糕,一天一块,健康又划算。特惠装数量有限,想要购买的市民抓紧了。

店长推荐 每天一盏燕窝,滋润度过干燥之秋

随着气温的下降,什么样的滋补品能让整个秋天充满暖意?江苏广电惠民生活馆孙店长推荐马来西亚燕窝,燕窝性平味甘,是真正的“平补”佳品。秋日里每天吃一盏,定能滋润度过干燥之秋。

孙店长介绍,入秋后,人们普遍会感到秋天的燥气。经常被口干舌燥、鼻咽干燥、干咳少痰、喘息胸痛等困扰。因为燥邪入侵,“燥气当令”最易损伤人体的津液和肺脏。这时,饮食尤其要注意滋阴润肺,而润肺去燥的尚品就是燕窝。因为燕窝具有养阴、润燥、益气、补中等功效,能入肺经而养肺;使血液循环良好,精神饱满;增进胃的消化和肠的吸收。

孙店长还说,秋季由于人体的新陈代谢和生理机能处在抑制状态,容易产生内分泌紊乱,机体免疫功能下降。根据中医“虚则补之”的原则,秋季进补,对恢复体力、提高抵抗力有积极作用。



江苏广电惠民生活馆老会员陈阿姨告诉工作人员,她每年秋天都会连续吃三个月燕窝,滋润润肺,这样,来年一整年肺部问题都不大。惠民生活馆的燕窝才14元/克起,物美价廉,长期食用压力不大,尤其是体质相对较弱的中老年人及孕妇。

秋参上市 我们只卖好海参,我们是大海搬运工

“终于等到秋参上市了,我天天都盼着去惠民馆抢购呢,这次我得多买些回家囤起来慢慢吃!”作为惠民生活馆海参的粉丝,老家在东北的徐大爷对秋参期盼已久。



经过了一个夏天的暑热高温,人体新陈代谢加快,能量消耗大,因此蛋白质的供应必须酌量增加,而进入秋季后,海参类原生态养产品正符合此时的养生需求。

据《本草纲目》记载,“海参味甘而性温,入心、肺、肾、脾诸经,具有滋阴壮阳、润肺补肾、益精养血的功效。”补而不燥,滋而不腻,有“滋后天之脾以补先天之肾”“健脾肾以润肺腑”的良效,非常适合秋季进补。

惠民生活馆的海参柜台前,张老太太边挑选海参边说:“海参一直都被认为是保健的佳品,现在年轻人工作压力很大,我们不光自己补,也给儿女们做些吃,使孩子们强身健体。1980元就能买上一斤,很划算!”

西洋参原枝带芦头,补肺降火 吃西洋参就对了

有没有一种方法,可以从根本上巩固人体正气同时防止邪气入侵呢?答案是肯定的。据记载:“二人同行,一人人口含参片,健行而不喘,不含者则气喘嘘嘘。”

这里说的“参”,指的就是“西洋参”。西洋参,又叫“清凉”参,其味苦、微甘、性凉,它具有的“补肺降火,清火生津,除烦倦”功效,正好能助人体祛邪扶正,特别适合“凉补”。

西洋参可以切片泡茶、打成粉吃,炖汤也可以放一些。配以灵芝孢子粉、冬虫夏草做成参灵草方或者配以铁皮石斛做成参斛方,都能

清热补气滋阴、增强抵抗力。

秋季正是进补的好时候,置备滋补品,就请来江苏广电惠民生活馆。

惠民热线:025-66065188

惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告